

江苏在全国首创“价格诚信城市”

选定张家港作为试点,率先推行明码实价,明年起逐步取消商场赠券

全国第一个“价格诚信城市”创建仪式昨天在张家港举行,作为江苏首个试点城市,张家港有望在未来三年内建成全国首个价格诚信城市。届时,从大型商场到集贸市场,所有商品都要实行明码实价,消费者不用再为“杀价”犯难。

□快报记者 沈晓伟

■新概念 什么是“价格诚信城市”

何为“价格诚信城市”?江苏省物价局局长周卫国日前介绍,这是全国首次提出这一概念,具体指城市的政府及职能部门积极承担社会责任、主动探索和实践价格诚信建设,广大市民对价格秩序和价格环境满意度高,成绩突出的城市。

去年以来,张家港在创建价格诚信单位的基础上,创造性提出要开展“价格诚信城市”的创建。在江苏省物价局的支持和指导下,经过近半年时间,《价格诚信城市测评指标体系和测评办法》出炉,启动工作也正式开展,

“这不仅开了江苏省先河,在全国也是‘第一个吃螃蟹’。”

■新指标 怎样才算价格诚信城市

张家港的计划是,用三年左右时间,打造价格诚信城市,并于2013年末接受省物价局的考核验收。具体创建目标是实现5个100%全覆盖,即政府机关创建率100%,价格诚信覆盖率100%,价格诚信镇(区)达标率100%,各类行政事业型收费、经营服务性收费公示率100%,主要商业零售企业、大型超市、重点市场明码实价覆盖率100%。

其中,“商业零售企业、大型超市、重点市场明码实价覆盖率

100%”这一条最吸引老百姓的眼球。相关负责人表示,将从社会关注度高的宾馆、饭店、旅游、医药、房地产、物业、教育等行业入手,逐步推行明码实价。届时,包括集贸市场里的蔬菜禽蛋等价格也必须如实标出。商贩随口开价,想便宜得反复“杀价”的局面有望因此得到改观。

■新手段 商场返券活动将取消

目前,各大商场等流通领域价格虚高的现象普遍,各类商业促销活动又多又滥,打折标价很不规范。9月初,江苏省物价局推出《江苏省明码实价规定(征求意见稿)》,征求社会各界意见,

并预计在明年初推行。值得一提的是,张家港将在全省率先尝试这一做法。该市物价部门负责人表示,从明年开始张家港将逐步取消市内各大商场的赠券、积分等促销行为,并争取在3年内实现此类打折促销模式的完全禁止。

张家港还完善重要民生商品价格的预警预报系统。与不少城市的“货比三家”服务相比,该系统涉及品种更多,报价频率更高。

今年1到8月,物价部门共计发布《重要民生商品价格采集公布简报》41期,累计公示月饼、食用油等32大类2799项专项民生商品服务价格,蔬菜、肉禽蛋等6大类43个品种的主副食品价格,及时引导经营者合理定价,并及时发现异常情况,快速干预。

有关负责人表示,今后将继续完善这一机制,将更多的商家和商品纳入采价预警体系。

■新闻链接

江苏婚姻登记信息将与部分省市联网

快报讯(记者 项风华)记者昨天从江苏省民政厅获悉,江苏拟于本月19日启用民政部统一的婚姻登记系统,届时,全省13个市的婚姻登记信息将与全国部分省、市、自治区联网,预防异地重婚、骗婚等违法行为。

据介绍,民政部今年上半年初步建成“民政部婚姻登记数据中心”,与试点省份实现了部省两级婚姻登记信息实时交换与共享。江苏准备在今年与和部部分省市婚姻信息对接,防止婚姻欺诈。

江苏从2008年起启动了全省婚姻登记数据信息库。“江苏婚姻登记数据信息库有一个自动识别功能,如果一个人已结过婚,再次登记时,该系统便会提示此人的结婚信息。由于目前这个系统仅限于江苏,对异地婚姻的监管还有难度。”

省民政厅有关负责人表示,根据民政部的时间表,全国婚姻登记信息有望在5年内实现全部联网,这将意味着届时在江苏省内任何一个婚姻登记机构,都可查询到全国的婚姻登记信息。

消防隐患挂牌单位有的改有的拆

快报讯(记者 田雪亭)冬季是一年中火灾最为高发的季节,江苏消防部门对全省重点场所逐一排查,全面消除火灾隐患。近日,记者随同江苏消防总队执法人员,前往盐城和淮安两地查处消防隐患单位,具体情况如下:

- 1.挂牌浴室全面改造**
单位:盐城市盐都区西区马沟清沁浴室
级别:省级挂牌督办
处理情况:停业改造
整改情况:按照消防部门的要求,浴室所有的木质隔断全部拆除,位于二楼后盖的一栋简易房休息区全部拆除,所有易燃材料做成的软包墙面全部拆除,浴室过道增加宽度,防火门达到标准,疏散指示灯全部更换。
- 2.家具卖场彻底拆除**
单位:淮安市万富来家具广场
级别:省级挂牌督办
处理情况:停业拆除,异地安置
整改结果:考虑到卖场内部的诸多消防隐患,在淮安市政府和区政府的多方协调下,最终,大市场在11月底全部关闭,异地重建。

■后续报道 金陵科学技术专修学院纠纷

院长致电教育局:我正在筹钱

快报讯(记者 黄艳 田雪亭)昨天,快报报道了金陵科学技术专修学院被责令停止招生后,记者获悉,“失踪”的史才玉已经致电教育部门,声称其正在想办法筹钱,会尽快回校处理纠纷。

昨天,金陵科学技术专修学院建筑系的李纲(化名)和同学在宿舍睡了一天,中午起来吃了点东西便到外面去找网吧上网打游戏去了。李纲是建筑系大二学生,大一上课基本正常,但今年大二的课程就几乎全部停掉了。

记者从南京市教育局获悉,昨天上午,金陵科学技术专修学院院长史才玉主动拨打了教育局的电话,称其正在外面想办法筹钱。

教育局这位工作人员表示,此前史才玉留给他们的电话,全部无法打通,所以,根本没办法联系史才玉,只能干等着史才玉主动联系他们。上周教育局发出《关于南京金陵科学技术专修学院停止招生的通告》后,教育部门就要求学院的工作人员转告史才玉,并要求他马上回来处理问题。但是,在昨天的电话中,史才玉也只是含糊地表示会尽快回来,并没说回来的准确时间。

目前,南京市教育局正在与江苏省教育厅等单位联系,协商进一步的解决办法。

■关注高招·自主招生

南航自主招生特长生免笔试 该校2012年特殊类型招生政策昨天公布

快报讯(记者 谢静娴)昨天,南京航空航天大学公布了2012年一揽子特殊类型招生政策,包括自主招生、保送生、体育特长生、信息学特长生等。记者了解到,2012年学校自主招生将对有学科特长的考生免笔试,直接进入面试环节。

南航大自主招生测试将于2012年2月9日~10日进行,网

上报名从2011年12月10日开始,至12月25日结束。据介绍,八类学生可申请参加学校自主选拔录取工作,其中包括全国奥赛获奖、航模特长、成绩优秀、素质突出等。南航招办相关负责人介绍,对于具有较强创新潜质的考生、航模运动特长生、中学校长特别推荐的具有学科特长的考生将直接以面试

为选拔方式,免去笔试环节。2012年保送生网上报名时间为2011年12月8日~12月18日。2012年保送生测试取消了笔试环节,将通过面试确定保送对象。此外,2012年南航还将在江苏和安徽招收民航飞行学员,考生可登录南航大招生网(<http://zf.nuaa.edu.cn>)报名。

为备考,高三生恶补百科知识 有观点认为参加自主招生对多数考生弊大于利

“华约”“北约”“卓越”三大自主招生联盟的报名已经启动,南理工、南航大等高校近日也陆续亮出各自的自主招生政策。江苏各地的学生们也随之行动起来,为了在高考中获得相应的优惠政策,这些高三生甚至要恶补百科知识。

一些知名中学最近都在忙自主招生的指标分配问题,各校选拔标准相似,都是要看平时成绩、大考成绩、综合表现以及竞赛成绩,在综合评定后进行公示。“我们只会为一名学生推荐一所学校,而且不会在校内办辅导班为学生辅导自主招

生的内容,要求学生平时要安心上课。”一位中学教学负责人表示,自主招生的复习应该在常规学习以外学有余力的情况下进行,不能影响高考复习。但有关人士也表示,一些高校允许学生自由报名,学生会背着学校多报几所,这样就给学生参加多次自主招生考试提供了机会,为了应考,学生多半会影响校内功课,而且赶考期间还得请假。“现在离自主招生考试还有两个多月,我已经开始紧张起来了。”南京一所四星级的中高同学告诉记者,他准备自

荐复旦大学,但复旦的“千分考”涉及众多学科,他不得不恶补很多百科知识。“高校自主招生对那些有一定特长的优秀学生来说是利大于弊,而对于大多数考生来说则是弊大于利。”南通一所中学的高老师明确表示,高校的优惠降分考生未必能够得到,而即便拿到十几二十分的加分优惠,在高考中未必能够用上。南京一所高校的招办负责人昨天也表示,其实本着对学生负责的态度,高校也不提倡考生都来参加这样的考试。快报记者 黄艳 谢静娴

樱花吸油烟机 永久免费送网的创导者

拆洗油烟机的“几宗罪”

吸油烟机这件厨房电器,本是为了轻松洁净的生活而存在的。然而拆洗吸油烟机,却和这个初衷背道而驰。第一条就是一个“烦”字:无论是谁来做,都要安排日程,让出时间,拆上拆下地来回折腾,真是想想就烦。光身体累还是小事,在现在的时尚厨房里,油烟机和橱柜都是无缝嵌合的,如何把机器拆下来又不刮伤厨房,弄坏瓷砖、烤漆,就是一件颇有难度的事;而拆洗完装上去如何保证厨房完好无损?还要再伤一次眼睛。烦恼仅仅是开始,拆洗的过程只要经历过,就都知道是两宗大罪——累和脏。拆下来半个小时,装上又得半个小时,油污又是世界上最难清洗的东西,擦洗机器内部的结果必定是脏污满身,油渍满身,拆洗完洗手洗脸也不比拆洗机器容易,腰酸背痛更是自然现象。

吸油烟机千万不能拆洗

——樱花吸油烟机,油网送回家,永久免拆洗

再也吸不动油烟的“油烟机”

不管三七二十一,终于把吸油烟机拆洗完毕了。但你会发现这台吸油烟机再也恢复不到原来的性能了。因为吸油烟机工作中马达处于高速旋转中,对机械动平衡的要求很高,拆洗时会严重破坏动平衡,带来噪音、抖动和运转失灵;此外不专业的拆洗还会加大机器各部分的缝隙,这样的吸油烟机,吸油烟性能必定会大大降低。油烟吸不动了,滴油、漏油这样的烦心事也就接踵而来。想想看,拆洗吸油烟机究竟有几宗罪?无论为了身心的轻松,厨房的时尚,还是优质的生活,吸油烟机都千万拆洗不得。

樱花吸油烟机,永久送油网,永久免拆洗

要远离拆洗的烦恼,就要选择免拆洗的吸油烟机。从1978年第一台樱花吸油烟机诞生以来,免拆洗这三个字就与樱花联系在一起。樱花吸油烟机的双层油网结构,能有效地将油和烟分离开来,把烟吸进去,把油滤下来,轻轻松松就能实现免拆洗。33年来,樱花送网的服务从未停止过,免费送出的油网可以绕地球2周半,并且还将继续延长下去,只为信守一个承诺:让您的免拆洗生活永久延续。售后服务专线:025-86616260

樱花卫厨专卖店 加盟招商火热进行中! 加盟招商电话:13706266616(刘先生)

